

HETFOI ÚJSÁG



X. évfolyam, 36. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentes, 1937. szeptember 6

Az iskolák kapuja

ismét kitárult a jövődjő új hadserege előtt. Felzeng a Veni Sancte és a Jövel Szentlélek áhítatos, csendes könyörgése s a gondtalan gyermekből holnap már felelős személy lesz. Felelős a munkájáért, leckéért s talán azért a jövődjőért is, amely olyan lesz, amilyen a magyar fiatalág.

A közelmúltban a népies, politika irányító részéről elhatározó kezdeményező lépés történt abban az irányban, hogy az iskola nemcsak tanítsa, hanem nevelje is a magyar gyereket. Hiszen most, amikor új világ születik, amikor egy forrongó korszakban, senki sem vonhatja ki magát az eszmék harcából az iskola sem lehet többé egyszerű, régimódi ismeretközlő intézmény. Ellenkezőleg. Épp az iskolára vár a hivatás, hogy a gyermek lelkében formálja ki azt az új társadalmat, amely jellemesebb, fegyelmesebb, tisztábban látó, mint a régi volt. Az iskolának kell felnevelni az új kor emberét, aki nemcsak nagyszeművegű, beesettmellű szobatoros hanem egész férfi vagy egész nő. Tiszta, világnézet által útjára igazított, teljesértékű magyar, aki együtt él, együtt küzd népével és soha nem téveszt utat egy lehanyaglott régi, világrand kísérteként visszajáró, meztárségesen életbentartott eszméi között.

Minden élniakaró és élnitudo nemzet őriási küzdelmeket folytat, hogy a nagy és örök célok szolgálataira meghódítsa az ifjúságot s már a gyermekkorban gátat vessen a bomlasztó eszmék érvényesülésének.

Olyan jellemet kell nevelnie, amely nem tántorodik meg semmiféle kísértéssel szemben, mert elméjében a tudás világossága, az értelem tiszta fénye is azt bizonyítja előtte, hogy az a jó és igaz ut, amelyre az iskola indította el.

S mindezen túl a magyarság azt várja az iskolától, hogy most, talán az utolsó órákban pótolni tudja a mult minden szörnyű mulasztását.

Az az új közoktatási politika, amely céltudatosan halad előre, az a nagyszerű tanári és tanítói kar, amely lelkében hordja az örök nemzeti eszméket, tökéletesen alkalmas ennek a sorsdjőntő feladatnak megoldására. A magyar

gyerekekben, a fiatalság romlatlan erejében pedig hiszünk teljes hitünkkel. Hiszünk, hogy ez az új, fiatal hadsereg lesz az, amely a nemzeti gondolat jegyében meg fogja hódítani a boldogabb és magyarabb jövődjőt.

Megvédi a tengeri termelő gazdák érdekeit a kormány

Értesítésünk szerint egyes helyeken 2.80—3 pengő körül vásárolják a tengerit — a kormánynak komoly feladatot jelent a gazdák érdekeinek megvédelése, miután a pionon legutóbb felhúzó áralattú kísérletek történtek.

Az illetékes hivatalos tényezők szerint a gazdák helyzetének a kihasználását jelentik.

A kormány minden erővel a gazdatársadalom segítségére siet a tengerikérdésben és ezért napok óta tárgyalások folynak a tengeri-vásár-

lásoknál mutatkozó árletörési kísérletek ellen.

Ez ügyben a hét végén Darányi Kálmán miniszterelnök és Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter tárgyalást folytatott. A tárgyalás eredményétől függ, hogy a kormány milyen eszközöket használ majd az árletörési akció elhárítására.

Az is valószínűnek látszik, hogy nagyobbarányú intervenció vásárlások megindítására is sor fog kerülni.

A kiskunhalasi tifuszjárvány aggasztóan terjed

A kiskunhalasi tifuszjárványnak, amely a katonaság és pedig főképpen a csendőrlovasosztály legénységének sorában lépett fel, eddig 30 súlyos betege van.

Szombatra a kis járványkórház teljesen megtelt, a folyosón sem tudtak már több tifuszos katonát elhelyezni. Ezért a közegészségügyi intézet és a katonai orvosi hatóságok úgy intézkedtek, hogy azokat a

betegeket, akik a halasi járványkórházba el nem férnek a szegedi helyőrségi kórházba kell szállítani.

A csendőrök egy részét szombaton már el is szállították Szegedre. A tifuszjárvány egyébként a katonaságról áttért a polgári lakosságra is, és már több tifuszgyanus polgári beteget is beszállítottak a kórházba.

A szentesi gazdák vetőmagsegélyt kapnak

Az elemi kárt szenvedett szentesi gazdák részére negyven mázsa búzát utalt ki a földmívelésügyi mi-

niszter, mint vetőmagsegélyt. Az igényjogosultak a vármegyei gazdasági felügyelőség útján részésülhet-

nek a segélyből.

Jelentkezni a város gazdasági hivatalában lehet, bővebb felvilágosítás is ott nyerhető.

Negyven métermázsa buza nem nagy mennyiség és ennyivel nem lehet nagyobb szabású segítőakciót lebonyolítani.

De azt is figyelembe kell venni, hogy Szentesen ezidén különösebb mértékben nem fordultak elő elemi csapások a határban.

Ha ezt a körülményt mérlegeljük, akkor megértjük a segélykiosztását.

Egy 15 éves leány öngyilkossága

Szeged, szeptember 5.

Szombaton hajnalban a közúti hidon áthaladva egy arra menő ember hangos zokogásra lett figyelmes.

Egy fiatal leány sirva borult a hid karfájára, majd cipőjét leveelve hirtelen a vízbe vetette magát és elmerült a hullámokban. Holtestét még nem találták meg.

A rendőri nyomozás során megállapították, hogy Koch Béla szegedi nyomdász 15 éves Adél leánya az illető, akit édesapja pénteken este megdorgált, mert későn ment haza. A leánynak ugyanis két diákgyerek udvarolt s pár napja buskomorságba esett.

Koch Adél állandóan ponyvaregényeket olvasgatott s legutóbb olvasott könyvében alá volt húzva az a rész, amely szerint a fiatal kislány öngyilkosságot követ el, de egy fiu megmenti.

Szüleinek irt búcsulevele szerint már régen megunta az életét és készült az öngyilkosságra.

Emberi lépfene Lapistón

Szabó Antal, Lapistó 30 sz. alatti gazdasági cseléde egy légy a napokban megcsipte. Másnap lázas beteg lett. A légy lépfenében elhullott dögről szállt a jobkezére és azt csipte meg. Szabót magánorvos kezeli. Állapota már javul.

Felhívjuk olvasóink figyelmét a 4 oldalon közölt színházi rovatra.

GABONAÁRAK :

Szentesen IX. 5-én, kereskedőnél: Buza 18.80—19.—, árpa: 14.80—15.20, zab: 15—15.50, tengeri: 10.00—10.40.

Vasuti díj Szentés állomástól Budapestig 25 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

Tenyészapa vizsgálat

Az őszi tenyészapa vizsgálat az idén szeptember 1—15 között fog végbeemenni. A köztenyésztésre szánt tenyészapaállatok tulajdonosai kötelesek jószágukat megvizsgáltatni, mert különben pénzbüntetéssel sújtják azokat, akik engedélyüket nem újítják meg.

Egy anya megbénult a fia holtteste előtt

Szolnokon szombaton délután egy kocsis halálragázolta Kövér János nevű kisgyermekét a Vásártér mellett. A gyermek anyja, amikor meg látta kisfia összeroncsol holttestét, idegromamot kapott, majd eszméletét veszítette. Az orvosok megállapították, hogy a szerencsétlen anya teljesen megbénult és egyáltalán nem tud járni és beszélni. Az orvosok most hosszadalmas gyógykezeléssel igyekeznek az idegromában megbénult asszonyt meggyógyítani.

**Eladó ház
Kéreg-uca 22.
szám alatti ház**

kedvező feltételek mellett eladó. Értekezni lehet a M. Ált. Takarékpénztárnál, aki a megvételhez kölcsönt is kieszközöl.

A sóhiány hatása az emberi szervezetre

A londoni vegyi laboratórium vezetője, Cance Róbert dr. több hallgatóval együtt hosszabbidőn át teljesen sótalán táplálékban élt és teste sótartalmát izzasztással csökkentette, annak megállapítása céljából, hogy minő hatást gyakorol a sóhiány a szervezetre.

Hosszabb kísérletezés után valamennyien elveszítették ízérzéküket, állandó szomjúságtól szenvedtek, amit az ivás sem enyhített, később étvágyhiány, majd émelygés és rosszullét, végül általános bágyadság és izomgörcsök jelentkeztek és a „kísérleti nyulak“ órák hosszatszótlanul és tétlenül üldögéltek anélkül, hogy csak gondolkodni is tudtak volna.

Magyarországi útja a volt angol királynak

Bécsi jelentés szerint megerősítik annak a hírének, hogy a windsori her-

A nyomda telefonja : 69

ceg a feleségével szeptember első felében több napot tölt Magyarországon. A herceg Borsod vármegyében vadászatokon vesz részt.

Mikor a halott — nősülni akar . . .

Rókus Pál 19 évig volt hősihalottként nyilvántartva a békéscsabai anyakönyvi hivatalban. Rókus Pál cipészsegéd, aki 1917-ben az orosz harctéren megsebesült és a csabai katonai kórházba került.

1917. nyarán gyógyultán elbocsátották, de üresen maradt ágyában fantasztikus véletlen folytán egy másik Rókus Pált fektettek bele, aki ugyanabban a kórteremben már haldokolt és pár óra múlva meg is halt. Az ágyánál maradt a gyógyultan távozott Rókus Pál fejlapja és ennek alapján a katonai kórház a gyógyult adatait adta be az anyakönyvi hivatalnak, ahol minden további nélkül feljegyezték, hogy Rókus Pál cipészsegéd a harctéren szerzett súlyos sérülései követke-

tében hősi halált halt.

A tévedés most derült ki, amikor Rókus Pál nősülni akart és a házasságkötéshez szükséges okmányokat akarta beszerezni. Nagy meglepetésére hallotta, hogy ő valójában 19 év óta halottként van elkönyvelve és így házasságot nem köthet.

Az igazságügyminisztériumhoz fordult a súlyos tévedés kijavítása végett. Most kapta meg az igazságügyminiszter jóváhagyását az anyakönyvi hivatal a téves adatok kijavítására, valamint az engedélyt a Rókus Pál cipészsegéd részére szükséges iratok kiszolgáltatására.

Rókus Pál bolgogán kereste fel menyasszonyát, akivel ezek után már rövidesen megkötheti a házasságot.

3 szobás, összkomfortos lakás kiadó. Horváth Mihály-u.12.**Súlyos német-cseh konfliktus**

Súlyos német-cseh konfliktus körvonalai bontakoznak ki azokból a lapközleményekből, amelyek beszámolnak a csehszlovákiai határmenti német birtoktulajdonosoknak az ország belsejébe való áttelepítéséről.

A német külügyminisztériumban minden egyes esetet a leg gondosabb figyelemmel kísérik, hogy azt is elbírálhassák, összhangban áll-e az intézkedés a cseh államvédelmi törvénnyel, amelyre való hivatkozással a tömeges áttelepítést végrehajtják. Berlinben azonban bizonyosra veszik, hogy a német hivatalos körök ennivel nem fognak megelégedni,

hanem ellenintézkedéshez folyamodnak.

A hangulatot jellemzik azok a lapkommentárok, amelyek szerint a cseh kormányintézkedés „súlyos balfogás“ és durván megzavarja a német-cseh viszonyt. Hogy milyen megtorló intézkedésekről lehet szó, azt egyelőre nem tudják.

Valószínűnek tartják, hogy a német kormány hasonló intézkedést foganatosít, mint a csehek.

Figyelmet kelt egyes berlini lapoknak az a célzása is, hogy „Németországban számos dúsgazdag cseh él.“

Gazdák öröme, hogy elhasznált **ekéit, boro-** **náit, vetőgépet** stb. gazdasági szerszámait **ujjal cserélheti,** kedvező részletfizetéssel az **eredeti Bächer-Melichar** eke és vetőgépgyár **helyi** képviselőjénél,

Nyiri Gábor Károlynál KOSSUTH-UTCA 32 SZ. TELEFON : 21.

Egy soffőr furcsa kalandja a mulatós utassal

Nagy derűtséget keltett Debrecenben az a mulatósgos eset, amelynek szenvedő hőse egy soffőr, akinek utassa fizetés helyett — fogházba menekült. A poruljárt gépkocsivezetőt Lengyel László fogad-

ta fel azért, hogy gyorsabban jusszon el a kocsmába. Lengyel Lászlónak nagyon sürgős lehetett a mulatósg, mert egyik vendéglőből a másikba ment, vigán szórta a pénzt és jócskán fogyasztotta az italt.

Nincs az a teletömött erszény, ami egyszer ki ne ürülne, így Lengyel László is csakhamar elköltötte minden pénzét s ekkor a soffőrhöz fordult:

— Adjon kölcsön 20 pengőt, majd a taxiköltséggel együtt kifizetem.

A gépkocsivezető készségesen eleget tett mulatós vendége kérésének s Lengyel László tovább folytathatta az italozást. Ujabb vendéglők következtek, de csakhamar a 20 pengő is elfogyott. Ekkor már a soffőrnél sem volt pénz és így a vig vendég megadta a „lakásának“ címét, hogy a soffőr hazavigye. Hajnal volt már, mikor a ház elé érkeztek, ahol az utas fölényesen szállt ki a bérautóból.

— Kedves barátom — mondotta mosolyogva, — várjon egy kicsit, azonnal hozom a pénzt . . .

A soffőr türelmesen várakozni kezdett az autó volánja mellett, a percekből negyedóra, félóra lett, de az utas nem jelentkezett. Gyanakodva ment be ekkor a soffőr az épületbe és érdeklődni kezdett Lengyel László iránt. Nem kis meglepetés érte: kiderült ugyanis, hogy vidám utassa voltaképpen az ügyészség fogházának épületébe vitette magát azért nem tért vissza, mert éppen egy régi büntetésének kitöltését kezdte meg.

A soffőr elképedve halgatta a váratlan hírt, és feljelentést tett a rendőrségen Lengyel László ellen, aki eredeti ötlettel büntetésének kitöltése előtt még egy hatalmasat mulatott, de a fizetés elől a fogházba menekült, ahová a soffőr nem tudott utánamenni . . .

Az adófelszámolási

bizottság ma hétfőtől kezdve tárgyalja a szentesi adófelmondásokat a városháza tanácstermében.

Mivel szeptember hatodikán és hetedikén izraelita újév lesz, az izraelita vallású adófelmondókat az ünnepek utáni napokra idézik be.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

kedden 6 és fél 9 órakor

Mérsékelt helyárrakkal :

Az óriási összeggel előállított, tomboló sikerű **magyar** film :

A méltóságos kisasszony

Főszerepben : Csontos Gyula, Uray Tivadar, Szelezky Zita, Berki Lili, Dajbukát Ilona, Mály Gerő, Z. Molnár László és Kis Dévényi Gyuri.

Fényes kísérő műsor.

Bérletiszünet.

Magyar világhíradó.

Szombaton
nyes esküvő
templomban
jében. Ekkor
Csúcs és Ficz

Beke

A tannügyi
san figyelme
mokat, hogy
pyermeket
lába. Ha a
iskolától tul
akkor ezt a
nál be kell
kozással leh
kérni az
zetsége al
gyermeket
szabad. A re
tőket szigor

A rendő
a vend
be ke

A rendőri b
Daru uca 1
a nála megs
keméti lako
tő hivatalba
jelentette, 4
ítélte.

T
huse
Csendőrl

A hus
1. kg. ma
1. kg. ser
1. kg. zsi
1. kg. füs
1. kg. háj
1. kg. kol
Telef n ren

Sorozat
a Fel

Nagyarányu
feljelentést
Sándor nyug
Előadta p
édesanyján
Jókai ucca
bezárt kama
tesek az u
után buzát
pást a napo
hogy a zár
ajtót felnyit
be a kamrá
A vakmer
sen négy m
el 73 pengő
A nyomoz

ÉRTE

met, hogy
Gyula-uca
Tisztelettel:

Esküvő

Szombaton délután 5 órakor fényes esküvő volt a katolikus nagytemplomban, díszes közönség jelenlétében. Ekkor kötötték házasságot Csúcs János városi tiszviselő és Ficzai Margitka.

Be kell iratni minden tankötelest

A tanügyi hatóságok nyomatékosan figyelmeztetik a szülőket, gyámokat, hogy minden iskolaköteles gyermeket be kell iratni az iskolába. Ha a gyermek beteg, vagy az iskolától túl nagy távolságra lakik, akkor ezt a körülményt a beiratásnál be kell jelenteni és erre hivatalozással lehet ideiglenes felmentést kérni az iskolalátogatás kötelezettsége alól. Tizenkét éven alóli gyermeket cselédnek elállítani nem szabad. A rendelkezések ellen vétőket szigorúan megbüntetik.

A rendőrségen a vendégeket is be kell jelenteni

A rendőri büntető bírósági Dóczy István Daru uca 1 szám alatti lakost, mert a nála megszálló B-seris Anna kecskeméti lakost a rendőrségi bejelentő hivatalban sem be, sem ki nem jelentette, 4 pengő pénzbüntetésre ítélte.

Török

húsesernökában.

Csendőrlaktanyáival szemben.

Telefon 143.

A husarak a következők:

1 kg. marhahús	1.29—1.30
1 kg. sertéshús	1.—1.20—1.40
1 kg. zsírszalonna	1.60—
1 kg. füstölt szalonna	2.00—
1 kg. hajt	1.80—
1 kg. kolbász	1.60—

Teljes rendelést azonnal házhoz szállítok.

Sorozatos betörések a Felsőpárton

Negyarányu gabonalopás miatt tett feljelentést a rendőrségen Molnár Sándor nyug. m. v. műszaki altiszt. Előadta panaszában Molnár, hogy édesanyjának, özv. Molnár Sándorné Jókai uca 79 szám alatti lakosnak bejárati kamarájából ismeretlen tettesek az utóbbi időben nap-nap után búzát loptak. A legutóbbi lopást a napokban úgy követték el, hogy a zárban felejtett kulccsal az ajtót felnyitották és úgy hatoltak be a kamrába.

A vakmerő tolvajok eddig összesen négy méterháza búzát loptak el 73 pengő értékben.

A nyomozás megindult.

ÉRTESEM tisztelt rendelőt, hogy **műhelyemet** Horváth Gyula uca **18** sz. alá helyeztem. Tisztelettel: **SÁGHY** uri szabó.

A Körösbe fulladt kubikus nem baleset, hanem gyilkosság áldozata

Örmös Pétert egyik munkatársa gyilkolta meg

Lapunk olvasói emlékeznek még arra a tragikus balesetre, amelyet a Hétfői Ujság hírei között közölt múlt hónap 9-én. A Körösön épülő új duzzasztónál, az ott dolgozó Örmös Péter szerencsétlenségéről aki a Körösbe fulladt.

A munkásszerencsétlenséget így vette tudomásul mindenki. Senki sem gondolt arra, hogy a tragikus esemény mögött esetleg büntény húzódik meg, amelynek kipattanása szenzációs fordulatot adhat a már feledésbe menő bünténynek. Alig állapította meg a cibakházi csendőrség azt, hogy a halált véletlen baleset okozta, a csongrádi rendőrség más irányban kezdett nyomozni az eset hátterének tisztázására.

A nyomozás megdöbbentő titkot hozott napfényre. Kiderült, hogy Örmös nem balesetből, de még nem is önszántából került a hullámsírba, hanem még élve beledobták és úgy került a kotrógép alá.

A munka után — a kérdéses napon — a duzzasztón dolgozó munkások vacsora után borozgattak. Örmös Péter a „Gyula” nevű hajón borozgatott társaival. Társai szétszéledtek, csak Pozsár Ábel nevű munkatársa maradt Örmössel a hajó szélén. Örmös gyengébb ember volt s így nem tudni hogy mi készítette Pozsárt, hogy Örmöst a Körös hullámaiba lökje.

Pozsár vallomása szerint összeszólaikoztak, erre megragadta Örmöst és ruhájánál fogva számtalan-

szor a Körös hullámainak közé nyomta, majd kezei közül kiengedte az ár sodrába,

Szinte pillanatok alatt történt mindez, hogy a szerencsétlen áldozat hangot sem tudott kiadni. Egy pillanat alatt az ár a Bodrog nevű hajó alá sodorta Örmöst, ahonnan nem is került élve elő.

A csongrádi rendőrség annyi terhelő bizonyíték birtokába jutott, hogy a gyilkosság gyanúja miatt előállította Pozsár Ábelt, aki először tagadott, majd töredelmesen bevallotta szörnyű tettét.

Pozsár Ábel elmondotta, hogy ittas állapotban valóban „megmerítette” Örmöst, kétszer és véletlenül kicsuszott a kezéből. Hogy miért tette, nem tud választ adni. A rendőrség beismerő vallomása után Pozsárt letartóztatta és az ügyészség fogházába szállította.

Pozsár beszállítása előtt módosította vallomását s azt mondta, hogy Örmös rosszul lett és azért mártotta a víz alá és véletlenül csuszott ki a kezéből, mivel ittasok voltak mindketten. A rendőrség most a cibakházi és a szarvasi csendőrséggel karöltve nyomoz a gyilkosság hátterét tisztázn.

Most már az a kérdés, vajon mi oka lehetett Pozsárnak a gyilkosságra?

A nyomozás még tart változatlanul és a nyomozást kiterjesztik arra is, hogy esetleg büntársas nincse Pozsár Ábelnek?

pedig a kolerajárvány, amely a tegnapi nap folyamán felütötte a fejét.

A város körül temetlenül fekvő hullák ezrei már megfertőzték a várost és a francia negyedben több ember megbetegedett és meghalt korelában.

Erre a hivatalosan közölt hírre az európaiak körében újabb pánik tört ki és tömegesen igyekeznek elmenekülni Sanghaiból. A menekülteket azonban az a veszély fenyeget, hogy a hivatalosan megállapított kolerajárvány miatt a menekülteket szállító hajókat egyetlen kínai kikötőben sem engedik kikötöni, vagy legalább is több hétig tartó vesztegzár alá helyezik őket. A járvány miatt az amerikai hatóságok elhatározták, hogy nemcsak az asszonyokat és a gyermekeket, hanem a férfiakat is elszállítják a nemzetközi negyedből.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Tóth J. uca 13. szám.

Országos gyámügyi kongresszus lesz

szeptember 10-én és 11-én Szegeden, amelyen az ország minden városából és megyéjéből eljönnek az árvaszéki gyámok. A kongresszus az anyagi és alaki gyámügyi jog legsürgősebb problémáiról, a gyámhatóság pénz- és értékezelésének reformjáról, a szegedi gyermekvédelmi szervek működésének ismeretéről, a gyámhatósági tagok felelőségéről s a gyámhatóság igazgatási hatáskörének szükségéről vagy tágításáról fog tárgyalni.

Megszökött

az -- elgázolt gazda

Orosházi tudósítónk jelenti: Szombaton este egyórás késéssel futott be Orosházára a csabai személyvonat. A késést az okozta, hogy a hódmezővásárhelyi egyik vasúti átjárójánál a mozdony elé került egy kukoricával megrakott szekér.

A szekéren ülő gazda elbóbiskolt és amikor észrevette, hogy a vonat közeledik, már nem tudott megmenekülni: a szerelvény a szekér hátsó részét elkapta, a kocsit összerongcsolta és az utszéli árokba lökte. A vonat a gázolás után fékezett és mintegy 200 méter távolságra megállt. A személyzet azonnal a szerencsétlenség színhelyére sietett és keresni keztek az «elgázolt» gazdát, ennek azonban nyoma veszett. Valószínűleg a nagy zűrzavarban a felelőségre vonás előli félelmében megszökött. Az összeütközés következtében a mozdony annyira megrongálódott, hogy segélymozdony ment ki érte és a szerelvényt egyórás késéssel vontatták be az orosházi állomásra.

Hirdessen lapunkban

Bihari Szücs munkája, garanciával modern, értékes, olcsó

Sanghait kolerával fertőzték meg a temetlenül fekvő halottak ezrei

A helyzet súlyosságát jellemzi, hogy a nemzetközi negyedben az illetékes hatóságok teljes védelmi készültségbe helyezték és az angol, valamint amerikai flottarajok parancsnokai kormányuktól engedélyt kértek, hogy azonnal lőhessenek azokra

a repülő gépekre, amelyek hajóikat, vagy pedig az angol és amerikai negyedek megvédik. Sanghai azonban nemcsak a háború borzalmának közelsége miatt éli át a rettenetes óráit. Mindennél szörnyűbb veszedlem fenyegeti, még-

Figyelem!

Sági János csongrádi borkereskedő **borainak** mérését megkezdte.

Rothermere uca 9. szám alatt.

Kihordásnál árengedmény. Szíves látogatást kér:

Németh László.

S z i n h á z

Ünnepélyes külsőségek között nyitotta meg szerdán este hathetes színi szezonját Tolnay Andor színtársulata.

Bevezetőül a társulat elénekelt a Himnuszt, majd Tolnay Andor igazgató lépett a függönyök elé és meleg szavakkal üdvözölte a megjelent ünneplő és színházlátogató közönséget, mely teljesen megtöltötte a termet.

Tolnay Andor biztosította beosztottjében a közönséget arról, hogy a társulat a jövőben is, mint a múltban tudásának és tehetségének javát fogja adni. Minden igyekezetükkel azon lesznek, hogy a jókedvet és derűt, varázsoljanak a szívekbe.

Megnyitónál a Marika hadnagya című táncos operettet adta elő a társulat. Szondi Biri a filmsztár szerepében ragyogó, finom, bájos jelenés volt. Daruváry Mária, aki Sári szerepét alakította, elvenségével mindenkit elragadott. László Ila most is beleélte magát kedves kis szerepében. A szobalányt alakító Szögi arany játékát a közönség tapsal jutalmazta.

A férfiszereplők közül András a kadett szerepében állandó nevetésre kényszerítette a közönséget. Daniss Győző, Faluss György és Fabinyi István katonás, de azért csupasziv szerepeiket kitűnően játszották meg. Kuthy József Pocok huszár szerepében hálás és mulattató volt. A társulat többi tagja is dicséretet érdemel.

Pénteken este került bemutatásra Zilahy Lajos magyar írók színjáték sikere, a Szűz és a gödölye, melyben Medgyessy Juci az ő megszokott bájos játékaival domborította ki Margit szerepét. A másik női főszerepet (Irént) Kemény Erzsébet játszotta megkapó élnkséggel és szeretettel. Fabinyi és Faluss kitűnőek voltak.

Szombaton és vasárnap került Budapesttel egyidőben! Az összes vidéki színpadokat megelőzve, amiről az egész főváros beszél a Sárga pitykés közlegény. Erdélyi Mihály nagy operett slágere.

A színházi kritikus nem talál szavakat és dicséret kifejezéseket, hogy a színdarab női és férfi szereplőit külön-külön megdicsérje. Egybehangzóan kifejezve dicséretet érdemelnek miannyian kedves és elragadó játékaikért, de külön dicséret illeti Tolnay Andor igazgatót jól megszervezett társulatáért.

H E T I M Ū S O R :

Hétfőn este „ketten egy jeggyel” előadás. Ketten egyjegyes helyárakkal Kálmán Imre világhírű operettje a Tatárjárás. A t. bérlet párfilér ráfizetéssel egy szelvényre két jegyet kapnak.

Kedden a Nemzeti Színház nagy sikerű vígjáték újdonsága a Harangvirág.

A t. bérlet szíves tudomására adjuk, hogy szeptember elején a bérlet első része a pénvtárnál fizethető.

Szerdán este: a legszebb magyar énekes játék. Sárgacsikó. A színlap-tól eltérőleg bérletszelvények érvényesek.

Csütörtökön este a Rádió kedvenc énekesnője Bodán Margit és Kubányi György, fővárosi művészek vendégfellépte a rendkívül mulatságos Asszony verve jó énekes játékban.

Vendéghelyárak. — Bérletszelvények ráfizetéssel érvényesek és keddig estig becserezhetők.

Péntek este: ketten egy jeggyel Lehar világhírű operettje Cigányszerelem. A bérletszelvények érvényesek, 1 szelvényre ráfizetéssel 2 jeggyel.

Szombaton este Medgyesi Juci felléptével, a legmulatságosabb operett, Eső után köpönyeg. Ez az újdonság az Andrássy-uti Színház egész téli műsorát uralta és 150 sorozatos előadást ért el.

Vasárnap délután 4 órakor rendes helyárakkal, teljesen az esti szereposztásban: Eső után köpönyeg.

Szabadtéri előadás az Erzsébetkerti sportpályán vasárnap, szeptember 12-én.

Soha nem látott fényhatásokkal, hatalmas statisztériával és kiegészített zenekarral és kórusal kerül színre Jókai—Strauss örökbecsű nagy regényes operettje: Cigánybáró. Ketten egy jeggyel fővárosi művész: H a j n a l Margit operaénekesnő és dr. S z e d ő Miklós operaénekes, a Rádió kedvenc énekes vendégfelléptével.

Helyárak olyan alacsonyok, hogy mindenkinek alkalma lesz ezt a paradicsomi előadást megtekinteni! Éspe-dig 2.50, 2.00, 1.50 és 1 pengő az ülőhelyek, az állóhely 50 fillér. Kezdeté fél 9 órakor.

Rossz idő esetén! Az előadás szeptember 18-án, szombaton este lesz megtartva.

Ez esetben a színházban este harmadszor megy a nagyszerű: Eső után köpönyeg.

Órá, ékszer, china-ezést díszárgyákat és szemüveget

a legjobb minőségben legolcsóbban **Ruzs Molnár** ékszerésztől vehet. **Kossuth ucca 8 szám.**

Figyelem!

Szentesi tájképes levelező lapok, az iskolákban már nem használható füzetek olcsón beszerezhetők amíg a készlet tart.

Molnár Ferenc könyv író és rajzkereskedésében: Szentesen Br. Haruck-ucca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti **gépraktárban.**

Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál!

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36

Hölgyeim!!

Ne mulasszák el, hogy **fehérnemű varrodámat** fel ne keressék, ahol a legizlésebb fehérneműk és menyasszonyi kelenyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehérneműk.

Levélvására házhoz kimegyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó- ucca 2 a.

Figyelem!

Tudomására hozom az igen tisztelt rendelőknek és a közönségnek, hogy a **CORVIN NYOMDÁT** az Apponyi-tér 4 szám alól

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

alá helyeztem át. Továbbra is kérem becses pártfogásukat.

KISS JÓZSEF nyomdász. Ugyancsak itt van a Hétfői Ujság szerkesztősége és kiadóhivatala is.

Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legújabb divat szerint, **ondulálatni.**

Felhívom vevőim figyelmét, kirakatom megtekintésére.

Molnár Aruház

Esküvői meghívók nyomdánkban olcsón készülnek

Órá, ékszer, szemüveget orvosi rendelésre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

Kalapok átfestését, tisztítását és vasalását vállalom. Tisztelettel: **CSÁKI Kalapos** Kossuth-u. Várady patika mellett.

Csendes János

szobafestő és mázoló izlésesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.

Cím: Kossuth uccai trafik.

Törött aranyat,

ezüstpénzt napi áron felül vesz. **Kolodinszky ékszerész.** Petőfi utca 1.

Áruban és minőségben csak a

S Z Ü C S

cukorka Áruház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérház.

Iskola ruhák

nagy választékban a

Molnár Aruházban.

Egy jól

kijátszott **BRÁCS, vagyis**

mélyhegedű

elesón azonnal eladó. Értekezni lehet **Klauzál-ucca 6. szám** alatt.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

Hirdessen

X. év

A K
DÉLI

Vitéz n
lós és fele

A sze

A megye
a belügym
Önállósítás
jékozatása
kat a megy
letelepedet
térium ugy
ból való ju
kat az orv
akik orvos
ségekben é
vannak let

KIBŐ

Gsongrád
sági bizotts
kor tartotta
elnökséve
Napirend
László orsz
tatta Borbé
nök és Far
demeit, aki
díjba, hogy
ságnak.

Ezután D
főjegyző is

Egy

Szombato
lános szeren
geden a Vá
vámháznál.
gimnáziumi